



2024 年 7 月 8 日 tenso 株式会社

藤井風「Fujii Kaze Official Store」の海外販売を Buyee がサポート開始

~国内外で圧倒的人気を博す藤井風の公式グッズが約120の国・地域から購入可能に~

BEENOS 株式会社(東証プライム:3328)の連結子会社で、越境 EC 流通総額 No.1 (※1) の海外向け購入サポートサービス「Buyee (バイイー) https://buyee.jp/」を運営する tenso 株式会社(以下「tenso」)は、株式会社 CRAYON(本社:東京都品川区、代表者 小菅英之、以下 CRAYON)の運営する藤井風のオフィシャルストア(URL https://fujiikaze.store.hehnrecords.com/)の海外向け販売のサポートを開始いたします。

藤井風「Fujii Kaze Official Store」: https://fujiikaze.store.hehnrecords.com/

BEENOS 越境 EC サービスサイト: https://service.beenos.com/

藤井風「Fujii Kaze Official Store」の海外販売を Buyeeがサポート開始

Fujii Kaze Official Store





CRAYON の運営する「Fujii Kaze Official Store」は藤井風の公式グッズを販売するオンラインストアです。藤井風は Youtube にピアノの弾き語りを投稿することで音楽家としてキャリアをスタートし、2020 年に 1st album「HELP EVER HURT NEVER」(一常に助け、決して傷つけないー)をリリース。代表曲である「死ぬのがいいわ」が Spotify Daily Viral Charts にて全世界 73 の国と地域にランクイン、23 の国と地域で 1 位を獲得し Spotify 月間リスナー数 1000 万人を超えた初(※3)の国内アーティストとなりました。コロナ禍の 2021 年 9 月には日産スタジアムで生配信ライブ 【Fujii Kaze "Free" Live 2023】を無観客で開催、18 万人近くの同時視聴者数を記録して X(当時は Twitter)で世界トレンド 1 位を獲得しました。2022 年には 2nd album「LOVE ALL SERVE ALL」(一全てを愛し、全てに仕えよー)をリリ



Press Release

ースし、同年 10 月に Panasonic Stadium Suita で開催した「LOVE ALL SERVE ALL STADIUM LIVE」は Netflix を通じて 世界に配信されています。さらに、2023 年 6-7 月に行ったソウルやバンコク、ジャカルタ、クアラルンプール、タイペイ、香港を巡るアジアツアーの全公演はソールドアウト、2024 年 5 月には初の U. S. ツアーを開催するなど、国内だけで はなく海外からも絶大な支持を集めています。

藤井風の公式グッズを販売する「Fujii Kaze Official Store」はBuyee がサポートを開始することにより、世界約 120 の国と地域(※2)への海外販売が可能となり、藤井風を愛する世界中のファンがBuyee Connect の連携を通じて言語や決済の不安を感じることなくお買い物を楽しむことができるようになります。

Buyee はこれからも世界と日本を境界なくつなぎ、世界のどこからでも時間や場所の制限を受けることなく日本の商品を購入できる環境づくりに取り組んでまいります。

■CRAYON 様のコメント

当社は、ファンコミュニティ/ファンクラブ事業、EC事業、宣伝プロモーション事業を通じてアーティストや映画・アニメ IP などのグローバル展開をサポートしております。藤井風は日本だけでなく海外でも人気のアーティストであり、国内ファンと同様に海外ファンの方々にもアーティストの想いを込めたグッズを手に取っていただけないかと考え、tenso 株式会社様との提携に至りました。tenso 株式会社が提供しているBuyee を通じて、世界中のファンにアーティストとの新たな接点を提供することができ、意義のある取り組みになったと感じております。今後はより一層海外での活動を支援する動きを強め、日本発信で世界中でのヒットを生み出す仕掛けづくりに注力してまいります。

■「藤井風」について

【プロフィール】

1997年6月14日生まれ。

幼少期より父の影響でクラシックピアノを始め、12歳の時に実家の喫茶店で撮影したピアノカヴァー動画を YouTube に投稿したことが、後に音楽の世界へ飛び込むきっかけとなる。

2020年5月、1st Album「HELP EVER HURT NEVER」(一常に助け、決して傷つけない一)リリース。

2022年3月、2nd Album「LOVE ALL SERVE ALL」(一全てを愛し、全てに仕えよ一)リリース。

藤井 風が大切にしているコアメッセージを掲げた2作品は、共にBillboard Japan総合アルバムチャート "HOT Albums"にて1位を獲得。

「死ぬのがいいわ」が、Spotify Daily Viral Charts にて全世界 73 の国と地域にランクイン、うち 23 の国と地域で 1 位を獲得。Spotify 月間リスナー数 1000 万人を超えた初の国内アーティストとなった。

2022年10月、2nd アルバムリリースを記念した「LOVE ALL SERVE ALL STADIUM LIVE」と題したスタジアムライブを、音楽ライブの開催は史上初となる大阪府吹田市の Panasonic Stadium Suita にて開催し、二日間で7万人を動員した。この模様は Netflix にて全世界配信されている。

2023年 6-7月、7都市 11公演のアジアツアーを開催し、全公演ソールドアウト。

2024年5月に自身初の U.S.ツアー、8月には日産スタジアムで2daysワンマンライブを開催予定。

【SNS アカウント】

- Facebook https://www.facebook.com/FujiiKazeofficial
- X https://twitter.com/fujiikazestaff
- Instagram https://www.instagram.com/fujiikaze/
- YouTube https://www.youtube.com/@FujiiKaze
- Spotify http://spoti.fi/ThisIsFujiiKaze
- Apple Music https://music.apple.com/jp/artist/1486113150
- TikTok https://www.tiktok.com/@fujiikaze1997

Press Release



■Buyee Connectとは https://beecruise.co.jp/infra/buyeeconnect/

「Buyee Connect」は日本の EC サイトにアクセスする海外ユーザー向けの購入サポートサービスで海外約 120 の国とエリアへの対応 (※2) が可能です。すべての EC サイトはグローバル化されていることが当たり前の世界を目指し、初期費用、月額費用ともに無償で提供しています。海外のお客様は購入時の表示言語を 18 言語から選択することが可能です。また、海外で主流の決済方法も利用することができるほか、Buyee が購入手続きや海外発送手続き、多言語でのカスタマーサポートなどを行います。これにより、海外のお客様は日本の EC サイト上で商品が簡単に購入できるようになり、日本の EC サイト事業者様は運用・費用ともに低コストで海外対応を行うことができます。

Buyee Connect との連携で実現する海外販売のサポート内容

- ◆多様な決済手段に対応…Paypal、Alipay、AFTEE(台湾向)、銀聯クレジットカード等各種クレジットカード
- ◆豊富な配送手段に対応…DHL・EMS・SAL 便・FedEx・国際小包・船便など
- ◆独自の保障サービス…Buyee 独自の検品・配送補償を提供
- ◆不正決済防止…EC サイト事業者様側には不正決済のリスクがない Buyee による購入サポート
- ◆表示言語…18 言語に対応

日本語・英語・中国語(繁体字・簡体字)・インドネシア語・タイ語・韓国語・スペイン語・ドイツ語・ロシア語・フランス語・イタリア語・ポルトガル語・トルコ語・マレー語・ポーランド語・ベトナム語・ミャンマー語から選択が可能



■Buyee Connect 導入をお考えの方のお問い合わせ先

BeeCruise 株式会社 (BEENOS グループ展営業窓口)

https://service.beenos.com/

(※1) 「Buyee」を含む主要越境ECサイト における海外個人を対象とした日本から海外への年間流通総金額(2021年10月~2022年9月)

東京商工リサーチ調べ 2023年 6月時点 https://beenos.com/news-center/detail/20230719_bns_pr/

(※2) 配送可能国は時期や国際情勢によって変動する場合があります (※3) Spotify Japan の発表より引用

【株式会社 CRAYON の概要】

(1)社名:株式会社

(2) 本店所在地:東京都品川区上大崎 2-13-30

(3)代表者:小菅 英之 (4)設立年月:2018年8月 (5)資本金:50百万円

【tenso 株式会社の概要】

国内ECサイトの海外販路拡大をサポートするtensoは「転送コム」(海外転送サービス)、「Buyee」(購入サポートサービス)など海外販売を支援するサービスを展開し、2023年12月から国際配送代行サービスの提供を開始しています。 BEENOSグループ全体での国内企業の越境EC支援実績は累計5,000件以上に上り配送対象国は約120ヶ国/地域です。海外消



Press Release

費者からは配送手段と決済手段が多様であることや、複数のサイトで購入した商品でも同梱できることなど高いサービスレベルが評価され会員数は478万人を越えています。

(1)社名: tenso 株式会社

(2)代表者:代表取締役社長 直井 聖太

(3) 本店所在地:東京都品川区北品川四丁目7番35号

(4) 設立年月: 2008 年 7 月 (5) 資本金: 100 百万円

※BEENOS 株式会社(東証プライム: 3328) の連結子会社です